
Жительница краевого центра признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему сожителю, что повлекло смерть мужчины



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летней жительнице города Барнаула. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 1 июня 2022 года женщина в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире в городе Барнауле вступила в конфликт со своим сожителем по поводу его нежелания найти высокооплачиваемую работу. В ходе ссоры она

нанесла гражданскому супругу пять ножевых ранений, после чего вызвала скорую помощь. Через несколько часов после доставления в медицинское учреждение 48-летний мужчина скончался от полученных телесных повреждений.

Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал подсудимую виновной в совершении особо тяжкого преступления и назначил ей наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1738994>